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ПОЛОЖЕНИЕ

О БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ 

«ПОДАРИМ БУДУЩЕЕ ДЕТЯМ!»

   1. Общие положения:

   Благотворительная акция «Подарим будущее детям!» (далее - Акция) направлена на оказание помощи выпускникам и воспитанникам учреждений для детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

   2. Цели акции:

   - социальная поддержка детей – воспитанников учреждений для детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее – Воспитанники детских домов);

   - обеспечение условий для профессиональной учебы и развития творческих способностей выпускников учреждений для детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее – Выпускники детских домов).

   3. Организаторы акции:

   - Комиссия Федеральной нотариальной палаты по этике, профессиональной чести и имиджу;

   - Нотариальная палата Волгоградской области;

   - Благотворительный фонд культурно-этнографического развития «Творческая АРТ-студия «Феона».

   4. Время проведения акции:

   Июнь – август 2011 года (период подготовки и проведения общероссийского семинара нотариусов «Перспективы совершенствования профессиональных и этических стандартов деятельности в свете нового законодательства о нотариате» (далее - Семинар)). 

   5. Участники акции:

   - нотариальные палаты субъектов Российской Федерации;

   - нотариусы Российской Федерации.

  6. Форма проведения и содержание акции:

  6.1. Акция проводится в форме сбора денежных средств, которые будут направлены:

   - непосредственно на оплату обучения Выпускников детских домов в высших учебных заведениях, выплату им стипендий в течение срока обучения, осуществление других выплат содействующих раскрытию их творческих способностей;

    - в учреждения для детей–сирот и детей, оставшихся без попечения родителей для социальной поддержки воспитанников этих учреждений.

    6.2. Сбор денежных средств на оплату обучения Выпускников детских домов осуществляется в безналичной форме. 

    Предварительно на интернет-сайте Нотариальной палаты Волгоградской области размещены видеосюжеты рассказывающие о Выпускниках детских домов, в пользу которых производится сбор денежных средств, их творческих способностях, а также реквизиты расчетного счета для перечисления благотворительных пожертвований. Для сбора благотворительных пожертвований используется специальный расчетный счет Фонда культурно-этнографического развития «Творческая АРТ-студия «Феона» (далее - Фонд).  

     6.3. Сбор денежных средств для социальной поддержки Воспитанников детских домов осуществляется в наличной форме.

    Сбор средств пройдет в ходе проведения благотворительного аукциона, который состоится в рамках Семинара. На благотворительном аукционе будут проданы поделки Воспитанников детских домов из разных регионов Российской Федерации. 

     В случае предоставления на благотворительный аукцион большого количества  поделок организаторы оставляют за собой право реализовать часть поделок на благотворительном аукционе и часть поделок на благотворительной выставке-ярмарке.

     6.4. Денежные средства, поступившие на расчетный счет, направляются Фондом на обеспечение условий для профессиональной учебы и развития творческих способностей Выпускников детских домов. 

     Денежные средства, вырученные от продажи поделок, передаются представителям нотариальных палат для передачи учреждениям, в которых находятся Воспитанники.

